«NOCS Corporation»

International Business
«Тот, кто ждет, когда жареная утка залетит 
ему в рот - должен ждать очень долго! » 
 - Древняя китайская мудрость 

«Блеск далекого обманчив. 
Величайшая возможность лежит здесь и сейчас!» 
   -   Джон Берроуз 
Большие Возможности
с американской компанией NOCS
Дорогой Друг,
Я хочу спросить Вас 
· Вы хотите зарабатывать деньги? 

· Вы хотите зарабатывать хорошие деньги? 

· Вы хотите заниматься удивительно простой, интересной и доходной работой и получать от этого - чувство глубокого морального и материального удовлетворения? 

· ДА?! 

Тогда читайте дальше!

ОПИСАНИЕ РАБОТЫ

NOCS - американская компания предлагает людям высокооплачиваемую работу в сети интернет.

           Суть данного проекта заключается в работе на американскую рекламную компанию NOCS предоставляющую свои услуги в сети интернет. На сегодняшний день в Америке около 70% продаж происходит именно через интернет и вполне логично, что реклама в этой области очень востребована, а также хорошо оплачивается владельцами различных сайтов.

          Работа, предлагаемая Вам проста, высокооплачиваема и не занимает много времени. Уделяя ей всего по часу в день, Вы сможете зарабатывать до $500 ежемесячно. Возможно, некоторые из Вас подумают, что это невозможно и NOCS (компания-миллионер) не в состоянии заплатить такие "большие" по американским меркам деньги. Возможно, кто-то подумает, что это обычная ложь и бросит дело, но не делайте поспешных выводов. 

          Здесь нет членских взносов, обязательных покупок и прочей ерунды. Вы регистрируетесь на сайте NOCS (бесплатно) и начинаете работать, выполняя несложные задания в интернете. Все максимально автоматизировано и удобно, а Ваша заработная плата составит до $500 ежемесячно. Но это не максимум! Cамые активные могут в десятки раз увеличить свой доход. Зарабатывать деньги с компанией NOCS очень просто.

 

Общая информация по предлагаемой работе
          Я за свою практику работы в интернете перепробовал очень много спонсоров (так клиенты между собой называют компании, которые предлагают указанные мной выше виды работ), продумал много разных вариантов, всё подсчитал и проверил на практике. Я предлагаю вам работу именно на этого спонсора – Nocs, потому, что считаю его самым выгодным и, работая на него, получил намного больший доход, чем у других спонсоров при тех же затратах времени. Поначалу мне не совсем верилось в реальность такого заработка в таких масштабах, но я попробовал и убедился во всём сам!

          Сразу хочу предупредить вас – это не обман, а хорошо проверенная, действительно работающая система, в чём вы сами можете убедиться потратив несколько минут. Я не обещаю фантастических заработков, но в начале своей "карьеры" 150$-300$ в месяц Вы сможете заработать, при условии, что отнесётесь к проекту, как к работе, а если вы привлечёте к проекту людей, ваш заработок будет возрастать с каждым привлечённым вами к проекту человеком, ограничений нет. От вас требуется: выполнять небольшие задания предоставляемые компанией Nocs. Эти задания заключаются в том, чтобы заходить на требуемые сайты фирм и регистрироваться, заполняя различные формы. Вот и все! Каждая регистрация занимает 5-10 мин., а платят за нее от 0.2$ до 2$ в зависимости от количества привлечённых вами рефералов.

О компании: Компания Nocs занимается раскруткой англоязычных сайтов. Для любой раскрутки требуются люди, которые будут заходить на эти сайты, накручивая таким образом их счетчик и поднимая место в рейтингах. Именно это и предлагается делать любому пользователю, зарегистрировавшемуся в Nocs - просто заходить на указанные сайты, чаще всего на них регистрироваться и получать за это неплохие деньги. 
          При регистрации Вам дается 20 – 30 заданий. Каждый день Вам будет приходить новые задания. За выполнение заданий на ваш счет поступают деньги. Когда Вы набираете 50$, можете переводить деньги на E-Gold. (Одна из самых надёжных, респектабельных и популярных финансовых компаний в мире, которая занимается хранением интернет капитала). Как завести счёт в E-Gold описано в разделе E-Gold.

          Давайте посчитаем. Предположим, что в день вы будете выполнять 10 заданий, в среднем по 1$: 10 * 1$ * 30 дней = 300$ при 50-ти минутах в день. От себя добавлю – за день можно выполнять и по 20, и по 30 заданий, потратив на это часа два-полтора, при этом с каждым новым рефералом (реферал – это привлечённый вами к проекту человек) плата за выполнение задания увеличивается на 0.1$! Если изначально вам за одно задание выплачивают 0.2 долларов США (20 центов), то за каждого привлечённого непосредственно вами реферала плата за каждое задание увеличивается на 0.1 $, и так до максимума – 2$ за задание. То есть, если вы привлечёте к проекту 18 рефералов, то за каждое выполненное задание вам будут выплачивать по 2$, то есть за 30 заданий (на которые нужно потратить максимум 3 часа), вы получите 60 долларов США. 60 умножаем на 30(дней), получаем 1800 долларов в месяц! Но для этого к проекту надо привлечь 18 человек, это займёт недели две-три. Я беру пример именно с 30-тью заданиями, – потому что в среднем сам столько выполняю в день. Более того: Nocs делает Вам выплаты за каждого привлечённого Вами реферала (нового пользователя) вплоть до 5 уровней в глубь!!! То есть, если Ваш непосредственный реферал привлек нового человека к проекту, то для вас этот новичок будет рефералом второго уровня. С каждым рефералом 2-5 уровня цена за задание будет повышаться на 0,05$ (5 центов).

          Но и это еще не все! Вы еще будете получать 10% от дохода каждого реферала первого уровня, и 5% от дохода каждого реферала 2 – 5 уровней! С доходов ваших рефералов ничего не вычитается, компания просто подсчитывает проценты от их доходов и выплачивает вам эту сумму из своего кармана, поэтому можете не бояться регистрироваться через меня. И при всём этом Вам не нужно каждый день ездить на работу, Вы находитесь у себя дома, в уютной атмосфере и работаете в удобное для себя время.

          Теперь кратко о получении денег, позднее я опишу все подробнее. Nocs утвердил следующее правило: минимальной суммой, которую Вы, заработав, можете снять со счёта - являются 50$. По достижению этой суммы Вы можете перевести ваши деньги со счета в Nocs на ваш счёт в E-gold (который необходимо будет получить зарегистрировавшись на E-Gold). Из E-Gold вы можете перевести деньги:         
- через компанию-посредник на Ваш валютный счет в любом банке,
- переводом с помощью системы Western Union,
- на Ваш электронный кошелек системы WebMoney, а далее на счет в СберБанке.
Подробнее я опишу весь процесс позже. 

         И вот, деньги у вас на руках. Вы согласны присоединиться к проекту Nocs? Тогда читайте, что для этого нужно сделать.

 
Несколько советов по выполнению заданий
При выполнении заданий для начала регистрации на сайтах надо нажать на ссылку (Join, Join up, Join Free, Log Up, Sign, Sign Up). Потом очень часто необходимо после заполнения форм проверить почту и пройти по ссылке для завершения регистрации. Для входа в аккаунт чаще всего используются кнопки (Join In, Log In, Sign In, Member In ). Задание "look around to be credited" означает что необходимо осмотреть сайт на разных страницах и на одной из них нажать Completed в панели NocsToolbar что бы оплатили за выполненное задание (очень часто при переходе на эту страницу включается запрос панели NocsToolbar).


Никогда не пытайтесь обмануть NOCS! У этой компании очень мощная система защиты. Поэтому лучше не тратьте свое время, устанавливая дополнительный Windows или разбивая жесткий диск на несколько секторов. В NOCS это обязательно обнаружат и Ваши акаунты заблокируют.

Выполняя задания, указывайте только те данные, которые Вы вводили при регистрации в NOCS (телефон, возраст, годовой доход, страна, индекс и т. д., за исключением e-mail - он может быть другой). Не регистрируйтесь в заданиях, где нет Вашей страны в списках. NOCS легко обнаруживает обман и штрафует каждый раз на $5.00. При выполнении заданий честно и прилежно вводите все данные, и тогда постоянный доход Вам обеспечен. 

При регистрации на сайтах рекламодателей используйте специальные программы для автозаполнения форм (чтобы каждый раз не вводить в анкету такие данные как имя, фамилию, адрес, e-mail...). Самой лучшей, на наш взгляд, является программа AIRoboForm. Эта программа полностью на русском языке и очень проста в использовании. Она поможет Вам экономить до 50% рабочего времени.

Заведите для NOCS отдельный почтовый ящик (желательно в зоне .СОМ т. к. спонсоры не очень хорошо работают с зоной .RU). Подойдет почтовая служба www.hotmail.com или любая другая. К Вам будет приходить много спама, поэтому лучше не используйте для проверки почтовые клиенты. На время выполнения заданий, можно держать ваш ящик открытым как отдельную страничку. 

ВАЖНО!!! Никогда не заходите со своего компьютера на другие акаунты компании NOCS. А так же на свой акаунт с других компьютеров. Не имеет значения, для чего Вы это делаете: помогатете в регистрации реферралу или регистрируете свою маму, в обоих случаях результат будет очень печальным (блокировка обоих аккаунтов). 
Ваша операционная система должна быть типа Windows а браузер, обязательно IE версии 6.0 или выше. Удостоверьтесь, что поставили в опциях Explorer'a "принимать все cookie" (Сервис >> Свойства обозревателя >> Конфиденциальность). 
Привлекайте как можно больше рефералов, т. к. за выполненное задание будут платить больше, и к Вашему заработку будут плюсовать проценты.

Если задание, по какой то причине не выполняется, не огорчайтесь. Просто внимательно прочитайте, что написано в описании, и пройдите весь путь заново, только не регистрируйтесь, т. к. вы уже зарегистрировались, а сразу логинтесь и выполняйте, что там написано дальше (обычно надо кликнуть по какой-то ссылке). Теперь можно нажимать на тулбаре Completed. Если все-таки снова вылетает ошибка, можно попробовать описанное выше чуть попозже, например, на следующий день. Только после этого, если ничего не помогло, можно написать e-mail NOCS. В аккаунте нажимаете Contact Us. Выбираете пункт Support (это обязательно, иначе письмо проигнорируют). 
В Subject пишите: offer Problem - Ref #___(номер задания, смотреть в окне заданий тулбара слева). В теле письма: loginID/user name:***** (логин, который выполучили или указали при регистрации, выполняя задание). e-mail (мыло, с которым вы регистрировались) error message:"Can't complete task:EC202..." (сообщение об ошибке тулбара 302 или 202). 
Отправляете и ждете ответ, если все ОК, то Nocs отвечает. И в письме написано, что нужно сделать, обычно пишется просто "Fixed" это значит надо зайти на сайт задания, залогиниться, сделать все, что требуется и нажать Completed. 

Во время выполнения задания будет вылетать окошко с предложением отключить тулбар, ВСЕГДА нажимайте Yes (т.е оставаться на связи). Так NOCS проверяет, выполняете ли вы задание в данный момент. 
Как выполнять задания
Теперь вы можете начинать зарабатывать деньги. При подключенном Интернет, нажимаете на Nocs bar кнопку "CONNECT!" затем жмите на "Get offers" появится новое окно браузера в котором появится перечень заданий, которые вам необходимо выполнить. Читайте внимательно, если проблемы с английским используйте любой переводчик (я пользуюсь переводчиком Socrat 97 Personal, скачать его можно здесь). Затем ниже выбранного задания нажимайте Click here, начнёт загружаться страница спонсора, где вы должны зарегистрироваться. Все задания состоят из регистраций на различных сайтах, разница лишь в том, что некоторые сайты высылают на e-mail, указанный вами при регистрации, письмо, открыв которое вы должны нажать на ссылку, которая подтвержает вашу регистрацию. Иногда регистрация проходит без подтверждения. Главное изучить в задании, на каком этапе (т.е. web-странице) вы можете остановиться и произвести запрос на оплату. Завершение выполнения задания осуществляется следующим образом: 
Добравшись до необходимой web-страницы и "не уходя" с неё жмите в Nocs bar кнопку "Completed" , появится сообщение в котором вы должны указать название ресурса на котором только что зарегистрировались (нажав "Click here"). Если всё сделали правильно, появится сообщение с указанием суммы денег на вашем счету, если высветилось сообщение об ошибке, то где-то вы допустили ошибку (читайте внимательно задание). Перед выходом из Интернет нажмите кнопку "DECONNECT" на Nocs bar. Получить персональную информацию о состоянии счёта и количестве привлечённых реффералов вы всегда можете на сайте NOCS (не забудьте логин и пароль который ввели при регистрации) 

NOCS - получение и выполнение заданий
Зайдите на наш сайт или непосредственно на сайт компании NOCS. После ввода логина и пароля, Вы попадете в свою учетную запись (аккаунт). Нажмите ссылку Download и скачайте плагин NocsBar (~200Кб). Затем инсталлируйте его, закрыв все открытые окна браузера. На панели инструментов Explorera должна появится новая кнопка с изображением синего кружочка и руки. После нажатия на эту кнопку высветятся следующие надписи:
-Nocs (disconnected) 
-Connect 
-Get offers 
-Completed
Снова зайдите в свою учетную запись. Затем нажмите Connect, вылетит окно, что тулбар надо зарегистрировать, нажмите OK, затем в своем аккаунте на главной странице (в самом низу) нажмите Register toolbar и следуя инструкциям зарегистрируйте тулбар. После того, как на экране появится окошко, информирующее о том, что тулбар зарегистрирован, можно приступать к выполнению заданий.
Итак, чтобы получить задания, нажмите Connect, затем на Get Offers. Откроется окно со списком заданий. Выберите одно из них и нажмите на ссылку Click here под описанием задания. Перед тем как выполнять задание внимательно прочитайте, что нужно сделать. Обычно нужно зайти на сайт, кликнуть по ссылке, заполнить форму, и зайти в свой аккаунт. Иногда требуется получить письмо подтверждения, в котором нужно кликнуть по ссылке, чтобы закончить задание. После того как Вы выполнили все что написано в задании, оставаясь в том же окне браузера нажмите на Completed и выберите из списка законченное задание. Должно вылететь примерно следующее окно: 

Что значит, успешное выполнение задания. 
Если в процессе выполнения задания выскакивает такое окно:
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Всегда нажимайте на Yes (т.е продолжить выполнение), так NOCS проверяет, выполняете Вы задание или нет.

Перейдем к тому, какие требования к Вам предъявляет NOCS. Введите Ваше имя и пароль и Вы попадете в раздел Main вашего меню. В рамочке написано, сколько Вам платят на данный момент за задание и сколько у Вас активных реферралов. Ниже – три основных правила:

· Вы должны вводить правильный адрес и номер телефона. Если вы выбрали другую страну по ошибке, вам разрешается откорректировать это только один раз. Ваш номер телефона необходим, чтобы с Вами можно было связаться, прежде чем вы получите оплату. 

· Вы не должны вводить неверную информацию при регистрациях и заполнении форм. Если нам сообщат о том, что информация, которую вы указали подозрительная, то это будет рассмотрено как нарушение наших правил. Вы будете оштрафованы на $5 за каждую некорректную регистрацию. 

· Вы должны выполнять только те задания, в которых действительно заинтересованы. Если вы не следуете этому правилу, то рекламодатели будут жаловаться на Вас, и вы будете оштрафованы.

Запомните, никогда не выполняйте задания абы как. Внимательно читайте текст задания, аккуратно вводите свои данные при регистрациях. Только те же имя, фамилию, страну, адрес, номер телефона, и т. д., что и при регистрации в NOCS. Не забывайте об удобной программе для автоматического заполнения регистрационных форм AIRoboForm или Gator.

Автоматизация работы
Для автоматизации процесса заполнения регистрационных форм рекомендую установить программу AiRoboForm или Gator - позволяет экономить до 60% процентов времени, так как заполняет автоматически практически все поля регистрационной формы. 
AIRoboForm 
Очень полезная программа! Автоматически заполняет регистрационные формы на сайтах рекламодателей. Рекомендую скачать всем кто ценит свой труд и время. AIRoboForm реально экономит Вам до 50% рабочего времени. Программа полностью на русском языке и очень проста в использовании. Скачиваете, заполняете образец рег. формы в программе, и забываете об этой процедуре навсегда. Скачать можно с официального сайта http://www.roboform.com/ru/.
Gator 
Очень полезная программа! Автоматически заполняет регистрационные формы на сайтах рекламодателей. Скачать можно с официального сайта http://www.gator.com/.

Переводчик Socrat 97 Personal 
Ключ SX-100446AEE23C    

Скачать можно здесь http://www.softlinks.ru/files/f185.php.

 

Несколько советов по выполнению заданий
При выполнении заданий для начала регистрации на сайтах надо нажать на ссылку (Join, Join up, Join Free, Log Up, Sign, Sign Up). Потом очень часто необходимо после заполнения форм проверить почту и пройти по ссылке для завершения регистрации. Для входа в аккаунт чаще всего используются кнопки (Join In, Log In, Sign In, Member In ). Задание "look around to be credited" означает что необходимо осмотреть сайт на разных страницах и на одной из них нажать Completed в панели NocsToolbar что бы оплатили за выполненное задание (очень часто при переходе на эту страницу включается запрос панели NocsToolbar).

 

   Как выполнить задание, в котором нужно посетить сайт?

Прочитайте задание, кликните по ссылке на сайт. Когда Вы перейдете на нужный сайт, следуйте инструкциям в задании - такие задания отнимают 2-3 минуты.

   Как выполнить задание, в котором нужно зарегистрироваться на сайте?

Все то же самое, только иногда на указанный Вами e-mail-адрес придет письмо, где нужно кликнуть на ссылку подтверждения регистрации. Такие задания выполняются за 5-7 минут.

   Как мне выполнять другие задания?

Перед выполнением любого задания внимательно прочитайте инструкции и следуйте им в точности.

   Что я должен делать, если я уже зарегистрирован в компании, которую мне предлагают посетить?

Вы можете просто проигнорировать это задание. Не советую повторно регистрироваться.

   Почему я иногда долго не получаю заданий?

Это зависит от активности рекламодателей. Иногда эта активность бывает низкой, а иногда - приятно удивляет. (Чем больше клиентов работают на Nocs, тем больше заданий будет поступать, так как повышается рейтинг самой Nocs, следовательно больше фирм обращается к нам с целью раскрутки своих сайтов, больше денег платят Nocs за наши с вами голоса, так что привлекайте рефералов, - и будет больше заданий).

   Должен ли я выполнять все задания, которые мне предлагают?

Нет, Вы выполняете только те задания, которые хотите.

   Почему некоторые задания остаются невыполненными?

Это может произойти, если Ваш браузер не поддерживает файлы cookies. Поддержка cookies должна быть обязательно.

   Есть ли какая-нибудь программка для автоматического заполнения форм?

Если Вы устали вручную заполнять регистрационные формы, то скачайте отличную программку Roboform, её достоинство - полный интеллект при заполнении форм. Вы только один раз настраиваете ее, а потом заполняете формы одним кликом мышки.
Как зарегистрироваться и начать работу

Регистрация 

Для регистрации в проекте кликните на ссылку РЕГИСТРАЦИЯ . В открывшемся окне нажимайте "SIGN UP NOW". 

Загрузившаяся страница - анкета, которую необходимо заполнить. Не бойтесь заполнять анкету правдивой информацией, компания гарантирует абсолютную конфиденциальность вашей информации и ни в коем случае не передаст её третьим лицам. Форму необходимо заполнять на английском языке! Обратите внимание на пункты, которые отмечены звездочкой, их обязательно надо заполнять:

    Login*: "Логин - максимум 12 символов 

    First Name*: Имя - Указывайте точно

    Last Name *: Фамилия - те же требования что и для Имени

    E-mail address*: Ваш E-mail, который Вы будете указывать при регистрации на сайтах-заданиях, и на который будут приходить информация от спонсора. Я настоятельно рекомендую завести отдельный e-mail и указать его при регистрации на Nocs, поскольку на него будут приходить подтверждения о выполненных заданиях, а также письма рекламного характера. Ящик надо завести в .COM зоне ОБЯЗАТЕЛЬНО. Ящики в .RU зоне ничуть не хуже, но письма на них не доходят! Я бы рекомендовал открыть почтовый аккаунт на Yahoo. Я открыл на Yahoo, там их три вида, так вот, выбирайте самый простой 4 MB. Он выглядит так: ваш_логин@yahoo.com или так: ваш_логин@yahoo.co.uk, не пугайтесь, что кончается не на «.com», туда всё отлично доходит! Я по лени своей открыл ящик в .RU зоне и ждал письма неделю… Потом открыл в .COM и получил письмо через 5 секунд! А в .RU-зоне жду до сих пор :) Еще такой момент, нельзя настроить почтового клиента на получение и отправку писем из данного почтового ящика без специальной программы! Дело в том, что буржуи хотят за это деньги, но данная проблема с легкостью решается при помощи следующей программы - yahoopops-win-0.6 – которую можно скачать со следующей странички:

http://prdownloads.sourceforge.net/yahoopops/yahoopops-win-0.6.exe?download.

    Phone number: номер телефона, вводите правильный с учётом кода страны и города – вам будут звонить для подтверждения перевода денег. Советую вам узнать правильное написание телефона с кодом страны и города для звонков из-за рубежа, позвонив на вашу АТС. ( Выход на Россию +7 – код города - номер телефона), но все таки проверьте на АТС!!! Разрешается указывать номер сотового телефона.

    Street address*: Улица, дом/квартира, например: Lenina st. 32-16

    City*: Город, в котором вы живете

    State: Штат - только для жителя США, оставляйте пустым.

    Province: Область, район, край, республика

    Zip: Почтовый индекс

    Country*: Страна - выберите из предлагаемого списка

    Year of Birth*: Год рождения

    Gender*: Пол - выберите : male - мужской, female - женский

    Education: Ваше образование. Graduate School - среднее образование, High School - высшая школа (в России не практикуется), Some Collage - колледж, Technical school - техникум, Graduate Deg1e - ученая степень, University - высшее образование.

    AnnuaL Household Income: Ваш общий семейный годовой доход

    Do you currently own a credit cart*: есть ли у вас кредитная карточка
    Do you currently have a webraus?*: есть ли у вас страница в интернете
    How many hours do you spend online per week?*: сколько времени в неделю вы проводите в интернете

    Do you agree to receive offers that are related to adult material?: Согласны ли Вы получать задания связанные с секс-индустрией
    Additional information:
    Purpose of using internet (Please check at least 3 options)*: - здесь нужно поставить галочки возле  интересующих вас тем – вы будете выполнять задания на сайтах интересующей вас тематики. По опыту скажу, выбирайте все темы, не имеет значения какие формы и виды задания выполнять, если выберите мало, то будет мало заданий.
    What do you usually search for or buy online (check all that apply): - Что вы обычно ищите для покупки через интернет, тоже отмечайте все что есть, хуже не будет.

    I have read and understood the membership agreement Я читал и понял Правила Спонсора - обязательно ставьте галочку.

    Password*: Пароль - максимум 12 символов

    Confirm password*: Повторный ввод пароля - повторите введенный пароль

    Refered to us by: логин человека, через которого Вы подключаетесь к проекту.   В данном случае :    birykov
ВНИМАНИЕ!!! БЕЗ УКАЗАНИЯ ЛОГИНА ПРИВЛЕКШЕГО ВАС ЧЕЛОВЕКА ВЫ НЕ СМОЖЕТЕ ПРИВЛЕКАТЬ РЕФЕРАЛОВ!!! ЭТО ПРАВИЛО "FAIR WORK" (ЧЕСТНОЙ РАБОТЫ) КОМПАНИИ!!!!
 Далее нажимайте на кнопку "Register" ("Регистрация"). Если Вы что то забыли указать, то Вам об этом сообщат и попросят внести недостающие сведения. Если указанный вами Login уже кем то занят, Вас так же попросят выбрать другой логин.

 Если Вы правильно все заполнили, Вас еще спросят - действительно ли Вы согласны принять участие в проекте. Поставьте галочку (если уже стоит, то не трогайте ее) и нажмите кнопку "Proceed>>". Кроме того, при соглашении с этим пунктом, при регистрации Nocs заносит на Ваш счет 5$. Неплохое начало!

 Далее вам сообщат что регистрация завершена и на Ваш адрес эл.почты, указанный при регистрации, выслан запрос подтверждения регистрации.

 Идем дальше. На указанный Вами при регистрации e-mail, придет письмо со ссылкой для активации аккаунта. Кликайте на ссылку указанную в письме, для того чтобы активировать Ваш акаунт. Выглядит она как длинная ссылка с кучей цифр и латинских букв в конце. Если ссылка не работает, то ниже будет ссылка поменьше и без цифр в конце. Так вот, нажмите на неё, а там вставьте ваш ключ для активизации аккаунта. КЛЮЧ - куча цифр или букв вы их заметите сразу.

 В открывшемся окне Вам сообщат что регистрация прошла успешно. Поздравляю, Вы успешно зарегистрировались в проекте. Кликните в окне по ссылке "Return to main page to log in" и введите свой пароль и логин, который Вы указали при регистрации.

 После этого вы попадаете на главную страницу, где Вам предлагается скачать специальный plugin для Вашего браузера - Nocs Toolbar (он небольшой, что-то около 157K). Далее по порядку:
 1) Вы выкачиваете Nocs Toolbar, для этого нажмите на красную кнопку внизу страницы и укажите место на диске где его сохранить (допустим на Рабочем столе)
2) Устанавливаете Nocs Toolbar, запуская скачанный файл, предварительно  закрыв все окна Internet Explorera. Когда предложат выбрать устанавливаемые компоненты, уберите галочку с первого пункта "Set www.netpede.com as your home page".
3)Регистрируете Nocs Toolbar, вновь  зайдя на главную страницу Nocs, вводя логин и пароль и нажимая на ссылку Register Toolbar (ниже большой красной кнопки). 
Начало работы
	          После всех этих манипуляций, в панели инструментов Internet Explorer появятся кнопка Nocs Toolbar, а так же дополнительная панель инструментов. Если не появилась дополнительная панель - кликните кнопку Nocs Toolbar. Далее мы будем называть эту дополнительную панель - панелью Nocs Toolbar или просто панелью.

	          Далее жмите на панели кнопку "Connect". При этом она меняется на кнопку "Disconnect" и две кнопки "Get offers" и "Complited" становятся активными. Нажимаете на кнопку "Get Offers" ("Получить задания"), появляется окошко со списком заданий и ссылками для их выполнения.

	         Теперь кликайте по ссылке задания, и у Вас откроется окно браузера, где нужно выполнять задание. Убедитесь что есть коннект в открывшемся окне! Если нет, то нажимайте и коннектитесь! Вас даже будет система постоянно спрашивать надо или не надо коннектиться! Ответ – НАДО, жмите YES при каждом запросе системы если вы выполняете задание!

	          После выполнения задания, В ТОМ ЖЕ ОКНЕ, где вы закончили его выполнять, нажмите кнопку Completed на панели Nocs Toolbar, найдите в списке выполненное задание и кликнете по ссылке, сообщая о его выполнении. 

	          Если задание выполнено не верно, выскочит окошко с ошибкой. Это задание надо переделать(это случается, когда не правильно прочитали описание задания). Воспользуйтесь словарем, возможно вы что то неправильно поняли.

	          Или, если вы задание выполнили не до конца, выскочит другое окошко с предупреждением, что задание пока еще не выполнено.

	Если задание выполнено правильно, Вас поздравят и перечислят деньги на Ваш счет!


          Какие бывают задания и как их делать: Нажимаете в своем браузере Connect, далее нажимаете Get Offers вам показывают список заданий (иногда могут не показать, ибо их пока нет, но это бывает крайне редко, через час их может быть уже 300!). К каждому заданию есть пошаговое описание на англ. языке. Они все в принципе одинаковые. Например:

1) Зайти на сайт;
2) Заполнить форму;
3) На следующей тоже заполнить форму;
4) Дождаться загрузки страницы и кликнуть там по ссылке;
5) Иногда надо дождаться когда вам придет письмо о регистрации (письмо обычно приходит сразу же, но иногда возможно придется подождать), где нужно кликнуть на ссылке с кодом подтверждения.

Несколько советов
· При регистрации указывайте правдивую и точную информацию на английском языке. 

· Придерживайтесь следующей последовательности действий – регистрация на «Нокс», скачивание необходимой для работы программы и её регистрация, выполнение пары заданий для ознакомления с процессом, открытие своего счёта на E-gold, ознакомление с сайтом компании по переводу денег в ваш банк через Вестерн Юнион или WebMoney. 

· Не старайтесь обмануть компанию, не выполняйте одни и те же задания несколько раз. 

· Не регистрируйтесь несколько раз, даже с разных компьютеров, за это вас могут отключить от проекта. 

· Если хотите зарегистрировать кого то из членов своей семьи, то для регистрирования указывайте разную информацию об адресе, телефоне и счете в E-Gold. Для работы используйте разные компьютеры. С одного компьютера может работать только один человек. 

· Одному человеку можно работать только с одного рабочего места, если вы выходите в интернете с разных мест (например с работы и из дома), то Вам придется выбрать только одно рабочее место для работы с Nocs 

· При выполнении заданий указывайте также правдивую информацию, (она будет сравниваться с информацией, которую вы указали при регистрации на Nocs). 

· Постарайтесь привлечь как можно больше рефералов. 

· Тщательно перечитайте документ ещё раз, убедитесь, что всё усвоили. 

· Не ликвидируйте свою регистрацию на тех сайтах, на которых выполняете задания. 

· Следуйте чётко всем указаниям на сайте Nocs. 

· Имейте терпение – некоторые процедуры занимают несколько дней. 

· Создайте дополнительный почтовый ящик для регистрации на Нокс и работы с заданиями. 

· Если вам долго не приходит подтверждающее регистрацию письмо, ни в коем случае не создавайте новый акаунт, воспользуйтесь ссылкой "resend confirmation letter". 

· Вводите только сто процентно правильную информацию о себе (правильное написание своего телефона с кодом страны и города проверьте на своей АТС). 

· Учтите, что задания бывают разными – могут попадаться совсем лёгкие (2-3 мин), а могут и более сложные (10 минут, очень редко – 15). Да и вообще, скорость их выполнения зависит от вас, а со временем вы настолько привыкните и автоматизируете работу, что времени это будет занимать ещё меньше.  

 Советы по привлечению рефералов
Сразу хочу оговориться, что этот пункт предназначен не для всех. Если вы привыкли работать в одиночку, вас тошнит от общения с другими людьми и вас вполне устраивает заработок в 150-300$ в месяц, то дальше этот пункт можете не читать. Правила компании Nocs вполне это допускают. Но разрешите Вас спросить: «Что бы Вы предпочли: выполнить работу с помощью 100 человек, каждый из которых выполнил бы 1% работы или выполнить все 100% в одиночку?» Думаю, большинство выберет первый вариант. Если Вы из их числа, тогда Вам необходимо искать рефералов. Как это делается? В принципе всё просто. У Вас есть несколько способов.

Это поместить объявления на различных форумах и сайтах о возможности хорошо заработать и оставить свой e-mail (советую открыть отдельный). Когда Вам начнут поступать запросы заинтересованных людей, Вы будете отсылать им информацию о проекте Nocs с ссылкой на регистрацию через Вас. Информацию о проекте можете взять отсюда. Просто скопируйте её и сохраните у себя на компьютере (только не забудьте поменять ссылку регистрации на свою), а когда будет необходимо отошлите её в виде письма заинтересовавшимся. Можете дополнять информацию в зависимости от полученного опыта(я, например, этот текст дополняю постоянно).

Также Вы можете работать таким же способом через газеты (можно через бесплатные, в них часто есть купоны на бесплатное объявление), там Вы также будете оставлять свой e-mail.

Есть еще один способ - это сделать свой сайт, как сделал я, и с его помощью привлекать рефералов. Если его хорошенько раскрутить, то отбоя от желающих не будет.

Важно: ни в коем случае не занимайтесь СПАМОМ (массовой рассылкой), так как это противоречит правилам Nocs, Ваш счёт будет аннулирован! Рассылайте письма только тем людям которые ищут любую дополнительную работу. Если Вы не уверены, что человек не будет раздражен получив Ваше предложение, не отсылайте ему ничего.

Напоследок скажу, что только с помощью привлечения рефералов можно повысить свой заработок, никакие другие способы не помогут. Только с увеличением количества рефералов растет ваше вознаграждение за выполненное задание (правда больше 2$ оно не вырастет). Кроме того чем больше будут получать Ваши рефералы, тем больше будет начисляться денег на ваш счет, так как Вам ведь еще начисляются проценты от полученных Вашими рефералами денег. Так что не бросайте Ваших рефералов на произвол судьбы, постарайтесь им отвечать на их вопросы, какими "глупыми" бы они не были :)
Как Вам сделать сайт

Потратив неделю своего времени, я создал свой сайт. Он на очень доступном языке описывает суть работы в компании NOCS. В основе лежат материалы с лучших русских и англоязычных сайтов посвященных этой замечательной компании. Я хочу, чтобы мы были настоящей командой, а Ваш доход увеличивался как можно быстрее. И поэтому...

Каждому из моих активных рефералов я обязательно вышлю локальную версию своего сайта. Для этого Вам нужно всего лишь отправить мне письмо, доступно описав в нем план и последовательность Ваших дальнейших действий. Не забудьте указать свой логин в NOCS! 
Повторяю: сайт будет высылаться только активным рефералам (то есть тем, кто уже несколько дней выполнял задания, зарабатывая деньги и соответственно понял суть этой работы).

Когда получите сайт, все что Вам останется сделать это:

1. Заменить текст каждой моей ссылки для регистрации, на Вашу полученную от NOCS. 

Пример ссылки: (http://www.nocs.us/join.phtml?referred=ваш_логин_в_NOCS). 

2. Поменять адрес почтового ящика на свой в местах где предлогается написать письмо (сделайте это во всех имеющихся ссылках на всех страницах). Если не станете менять адреса ссылок, Ваши посетители будут посылать свои письма мне. Предупреждаю сразу: буду привлекать таких людей как своих рефералов. 
Пример ссылки: (href="mailto:адрес_вашего_ящика?subject=любой_текст").

3. Залить сайт на бесплатный сервер и обязательно!!! раскрутить. Об этом и многом другом читайте в файле – Советы по работе.
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    E-Gold

Описание системы

E-Gold - самая крупная и самая популярная в мире платежная система. Она начала свою работу в 1996 г. Ежедневный оборот E-Gold составляет более $500,000 (впечатляет, не правда ли?).

Для любого западного бизнесмена (особенно для того, кто работает в области электронной коммерции) слово E-Gold звучит так же привычно, как к примеру, VISA, Western Union и т.д. К этой платежной системе все давно привыкли. И отвыкать, видимо, не собираются. Так что же такое E-Gold ? 

E-Gold - это интернациональная платежная система, денежные средства которой корреспондированы в драгоценные металлы: серебро, золото, платину и палладиум. Данная особенность делает E-Gold особенно эффективной для проведения международных платежей, так как счета пользователей не привязаны к какой-либо национальной валюте. 

Ее пользователем абсолютно бесплатно может стать любой человек из любой страны мира. Деньги на вашем счету хранятся в эквиваленте определенной массы выбранного металла. По умолчанию это золото. Но вы сами можете, если захотите, его продать и купить платину, серебро или палладий. 

Вспомним на минуту WebMoney. Там эквивалентом ваших виртуальных денег является какая-либо из валют: доллар, евро или рубль. Если на мировом рынке курс доллара падает, то обесцениваются и деньги на Z-кошельке WebMoney. Деньги E-Gold этой неприятной особенности лишены, так как на 100% поддерживаются соответствующими драгоценными металлами. Весь свой золотой запас, поддерживающий ее валюту, E-Gold хранит в банке Nova Scotia (Торонто, США). 

Теперь еще об одной особенности системы. В отличие от WebMoney и PayCash, в E-Gold отсутствует программное обеспечение. Управление счетами и деньгами на них осуществляется с сайта системы. С одной стороны, это хорошо: не нужно скачивать и устанавливать ПО (которое, кстати, может еще и глючить - на то оно и ПО). Но с другой стороны, плохо: приходится платить за интернет-время (или траффик). Для того чтобы добраться до своего аккаунта, нужно несколько раз загрузить страницы сайта E-Gold. 

Все данные передаются по защищенному протоколу https://, поэтому о безопасности своих вложений вы можете не беспокоиться. Ни разу не слышал, чтобы кому-то удалось взломать E-Gold за все время ее существования. 

Преимущества у E-Gold такие же, как и у других платежных систем: моментальность платежа, общедоступность, удобство, небольшие комиссии.

Регистрация на E-Gold

Регистрация делается бесплатно на сайте www.e-gold.com. Процесс регистрации не сложен и проходит в несколько этапов. На главной странице сайта нажмите ссылку Create An Account. Далее согласитесь с лицензионным соглашением (можете его даже прочитать :-)). Регистрационная страница разбита на несколько разделов. В первом заполните поля Account Name («Имя счета») и Description («Описание счета»). Имя счета будет отображаться при операциях перевода и получения денег другими пользователями системы. Описание счета необязательно. Далее следуют поля User Name («Имя пользователя») и Description («Описание пользователя»). Последнее необязательно, а вот имя пользователя будет отображаться в истории операций. Далее введите контактную информацию: свое имя, адрес, e-mail и т.д. После этого придумайте и дважды введите пароль (минимальная длина - 6 символов). Он должен содержать и буквы, и цифры. Пароль желательно запомнить или записать. В последнее поле нужно ввести специальную защитную последовательность цифр, изображённую на соседнем изображении (для защиты от автоматических регистраций).

Все данные вводятся на английском языке. Тут позволю себе сделать небольшое отступление и расскажу о том, как правильно записать по-английски свою личную информацию. Эти знания непременно пригодятся вам в будущем: предоставление данных о своей персоне обязательно при регистрации во всех серьезных сервисах: на серверах электронной почты, конференциях и форумах, во многих онлайновых магазинах, аукционах, тотализаторах, биржах, при оформлении хостинга, парковке домена и проч. Если это русский ресурс, то информацию можно вводить на русском. Но если вы регистрируетесь на зарубежном сайте, будьте любезны предоставить все данные на английском. Правильное заполнение регистрационных форм приобретает большое значение, когда речь идет об сведениях, необходимых для отправки вам чего-нибудь по почте. Например, когда вы заказываете на сайте компании бесплатные образцы ее продукции. 

Итак, имя и фамилию пишите транслитом, то есть по-русски английскими буквами. 

Для города, страны и почтового индекса во всех регистрационных формах есть отдельные поля. Особых проблем здесь возникнуть не должно. А улицу, дом и квартиру следует указывать в поле Address. Вот пример: 

ул. Дарвина, 12, кв. 3 - Darvina str, 12-3 

А можно и адрес писать транслитом - тоже будет правильно: 

ul. Darvina, dom 12, kv. 3 

(Darvina str 12, apt. 3 - уже получал письма при таком способе - прим. админа) 
Кстати, если вы пользуетесь абонентским ящиком, то его тоже можно записывать в графе Address, например, PO Box 213. 

В поле Zip code вносите свой почтовый индекс, а в State - область или регион. Если в форме присутствует графа Full Name, это означает, что необходимо обозначить и свое отчество. Только в английском варианте оно записывается не полностью, указывается только его первая буква, например: Nikita E. Senchenko. 

В остальном проблем возникнуть не должно. Практически в каждой форме есть поля, обязательные и необязательные для заполнения. Необязательные графы всегда как-то помечаются: возле них ставится звездочка или ее название выводится жирным шрифтом. 

Кстати, если вам часто приходится заполнять такие регистрационные формы, рекомендую пользоваться специальными программами, автоматизирующими этот процесс: Gator, RoboForm или другими. 

Но вернемся, как говорится, к нашим баранам. А точнее, к E-Gold . После правильного заполнения регистрационной формы на ваш электронный ящик придет письмо, подтверждающее факт регистрации в системе. В нем вы найдете номер вашего, только что зарегистрированного счета в  E-Gold.
Как осуществлять переводы другим участникам системы? 

Войдите в свой аккаунт. Для этого нажмите на ссылку Access Your Account. Введите номер счета, пароль и защитную последовательность цифр, подобно той, что была при регистрации. Вы попадете в свой аккаунт. Вверху - меню из шести кнопок. С их помощью вы можете производить различные манипуляции со своим счетом. Посмотреть, в каком он состоянии, можно, выбрав пункт Balance.
Для того чтобы перевести другому пользователю системы E-Gold нужную сумму, выберите Send. Далее укажите сумму, наименование металла и счет получателя. С вас возьмут 1% комиссии в металле от пересылаемого количества, но не более эквивалента 0.50$ USD. Так как денежные средства выражены в драгоценных металлах, то перевод с одного счета на другой равносилен передаче металла от одного лица другому. Фактически же они не покидают хранилища в банке Nova Scotia. 

Зачисление средств в E-Gold

При зачислении денег на ваш счет в E-Gold , фактически, происходит покупка и дальнейшее хранение выбранных вами драгоценных металлов. Выбор металла при этом должен зависеть от того, какие сделки вы собираетесь проводить. Если это микроплатежи, то стоит отдать предпочтение серебру или золоту, если очень крупные, то лучше всего подойдет палладий или платина. Дело в том, что большую роль в выборе металла играет его рыночная стоимость по отношению к доллару или рублю.

Итак, как же зачислить деньги в E-Gold?

Во-первых, получить перевод от кого-нибудь по самой E-Gold .
Во-вторых, это можно сделать через саму систему банковским переводом. Правда, есть ограничение: минимальная сумма при зачислении таким способом - $1000.
В-третьих, ввести деньги через специальные сторонние обменные пункты. Вот их краткий список: 

Gaithman's (http://businesses.msn.com/GEGE); 
Gold-Escrow (http://www.gold-escrow.com/); 
GitGold (http://www.gitgold.com/); 
GoldFinger Coin (http://www.goldfingercoin.com/).

Зачисление через «обменки» может происходить, например, с применением кредитной карты, банковским переводом или с помощью Western Union. 

В-четвертых, можно перевести деньги из WebMoney. Это делается, к примеру, через онлайновую биржу INDX (http://www.indx.ru/). Для тех пользователей, кто работает с  WebMoney , последний вариант наиболее приемлем. 

Вывод средств из E-Gold

Что касается вывода денег из E-Gold, то тут предусмотрены аналогичные способы.

Так же, как и в случае с зачислением средств, существует вариант «транзитного» вывода через WebMoney. Подробно о системе Web Money читайте в файле WM. Кроме того, вы можете вывести деньги, воспользовавшись соответствующими сервисами на сайте E-Gold. Например, заказать банковский перевод, вывести деньги через Western Union или снять на кредитную карту. За каждую транзакцию вывода в сумме до $50 с вас возьмут 1% комиссии, а если вы переводите больше $50 USD, то $0.5. 

Кстати, в E-Gold  (в отличие от большинства других подобных систем) действует технология C2C (customer to customer) В данном случае она заключается в том, что вам платят определенный процент от вкладов привлеченных вами участников (причем эта сумма не вычитается из их вкладов, а дается вам сверх того).
Если вы готовы к работе, давайте начнем.
Последовательность действий:

1. Прочитать всё вышеизложенное.

2. Сделать себе почтовый ящик в зоне .com (рекомендую в системе yahoo)
3. Открыть счета в платежных системах E-Gold www.e-gold.com и WebMoney (это абсолютно бесплатно).
4. Пройти регистрацию в NOCS, кликнув здесь при включённой сети.

Удачного заработка!!!
С Уважением Георгий!
