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Советы по работе в NOCS
Как найти реффералов
Как уже было сказано за каждого привлеченного активного (работающего) рефферала, сумма оплаты за одно выполненное задание повышается, за рефферала 1-го уровня на 0.1$, за остальные уровни на 0.5$. То есть вам есть за что бороться. Вы можете искать реффералов различными способами: вы можете привлечь своих родственников и друзей, можете искать их в Интернет. Помните о том, что Nocs является участником антиспамерской программы, поэтому искать реффералов с помощью рассылки спама я бы вам не советовал. 

Используйте мой опыт. создайте свой сайт, разместите объявления о работе на досках объявлений, мнимальный перечень которых находится ниже (советую повторно давать объявления через 1-2 дня). Зарегистрируйте сайт в популярных поисковых системах и каталогах:
        http://www.rambler.ru/
        http://www.yandex.ru/
        http://www.aport.ru/
        http;//www.list.ru
        http;//www.data.ru
        http;//www.altavista.com
Эти минимальные действия дадут вам посещаемость сайта как минимум 30-70 уникальных посетителей в день. За неделю набрать 7-10 активных реффералов не так сложно. Активно искать реффералов достаточно 2-3 недели, за это время вы сможете поднять свой статус до максимальных 2$ за задание. 

Как зарабатывать больше
Выше было рассказано о системе рефферальных выплат. Никто не забирает у реффералов их деньги, 10 и 5 процентов комиссионных начисляются верхнему уровню не из денег заработанных реффералами.Для поиска реффералов вам понадобится создать свой сайт. Ведь если вы расположите свою ссылку (от Nocs) на досках объявлений Рунета, потенциальные реффералы попадут на сайт Nocs, но он англоязычный, и понять суть предложения сможет не каждый. 

Поэтому, если вы новичок в сайтостроении, я дам вам несколько советов. Купите книгу по теме создания сайтов и приобретите редактор для создания сайтов (я пользуюсь Dreamweaver). Книга даст вам представление о методике сайтостроения, а редактор облегчит вашу работу по созданию сайтов. По началу могут возникнуть трудности, но мы и живём, для того чтобы их преодолевать. Тем более, что от вас не требуется создавать какой-то сверхсложный сайт, достаточно простого, но содержательного. Опишите суть работы в Nocs, расскажите о своём опыте (я создал сайт после того, как получил реальную оплату, набрав сумму в 500$ только своими регистрациями, при старых условиях начисления).

Создав свой сайт расположите на нём ссылку полученную от Nocs. Разместите сайт на бесплатном хостинге. Рекламируйте свой сайт на досках объявлений в разделе "Работа", регистрируйтесь в поисковиках и каталогах, используйте любые другие методы рекламы своего ресурса. Мой собственный опыт показывает, что наибольшее количество посетителей дают доски объявлений, с них реально получать 10 реффералов в неделю. Они помогут зарабатывать вам, дополнительно 3-25$ в день. Ссылку полученную от Nocs, можно размещать на англоязычных досках объявлений.

Предлагаю перечень досок объявлений, где стоит дать объявления:
       http://www.jobs.ru 
       http://www.rabota.ru 
       http://www.1job.ru 
       http://bestjob.ru 
       http://rabotana.ru 
       http://www.dmjob.ru 
       http://www.russjob.ru 
       http://www.professia.ru 
       http://www.resume.ru 
       http://www.rabota.mail.ru 
Компания Nocs следит за тем чтобы ваши рефералы были реальными. Нельзя зарегистрировать самому счёт в Nocs с другого компьютера под видом реферала, и надеяться на то что ваш статус (сумма начисления за одно выполненное задание) увеличится. Nocs следит за вашими рефералами минимум неделю после их регистрации и если видит что он активный (регулярно выполняющий задания) и к нему нет других претензий, ваш статус повышается и вы начинаете получать комиссионные. Так что если вы увидели что через вашу ссылку зарегистрировался реферал, а ваш статус не поднялся и комиссионные не начислены, подождите недельку, пока Nocs убедится в честности реферала.

Ещё раз повторюсь, что это не халява, а работа за которую платят реальные деньги. Со временем вы начнёте получать от неё удовольствие, а возможно, эта работа станет для вас основной. Всё-таки как не крутите так приятно зарабатывать деньги сидя в своём уютном доме, и не зависеть от начальника самодура. 

Обман - причина неудач 

Ранее система регистраций через Nocs была иной. После регистрации в Nocs, к вам на указанный вами e-mail приходили письма с заданиями. Выполнив задание вы должны были уведомить об этом Nocs, а главное доказать,что задание выполнено. Для доказательства этого, вы должны были дать ответы на те вопросы которые были заданы вам в задании. Например, третье слово в четвёртой строке в письме пришедшем к вам от компании X в которой вы зарегистрировались. Так как задания повторялись, то наши соотечественники создали базы данных ответов на вопросы Nocs, и объединившись занимались накруткой статистики. Как уже говорилось , в своё время регистрация членов из стран СНГ была прекращена.

   Nocs нашли решение этих проблем. Этим решением стало применение панели инструментов (Nocs toolbar) , о которой уже было рассказано. С её помощью Nocs осуществляет онлайновый контроль за выполнением заданий, и поэтому возможностей накрутки статистики поубавилось. Помните, что за каждую попытку обмануть Nocs взымается штраф в размере 5$. 
При выполнении заданий, вводите данные о себе те же. которые указывали при регистрации в Nocs, то есть имя, фамилию, адрес и т.д., e-mail можете указывать другой. За поддельные данные при регистрациях Nocs тоже штрафует, по 5$ за каждую подделку. Также штрафуют за повторные регистрации на одних и тех же сайтах. За грубые нарушения могут и счёт закрыть.

Ещё об одном требовании которое предъявляет Nocs. С одного компьютера можно отрыть лишь один аккаунт. Надеюсь что вы будете честно работать, уверяю - это залог ваших удач.

 Как получить деньги
При накоплении 50$ на вашем счету вы должны сделать запрос на выплату. Сделать это можно на странице своей статистики NOCS , нажав на Contact us. Напишите на английском сообщение о том, что на вашем счету накопились вожделенные 50$ и укажите метод выплаты. Есть возможность получить деньги на счёт в систему E-gold (открыть счёт можно по адресу www.e-gold.com
), а затем можно заказать перевод по Western Union. Я предпочитаю использовать Western Union, хотя у них и высокие комиссионые (около 10%), зато проплата происходит быстро и получить деньги можно в любом банке.

Пример запроса:
Dear Sirs, I have finally accumulated 50$ on my account and now I want to have them paid. Please transfer 50$ to my E-gold account №_______ и имя, фамилию, логин в системе NOCS.
После того как отослали запрос на выплату, ждите письмо на свой e-mail, который указывали при регистрации на NOCS. В нём будет подтверждение перевода на ваш счёт в E-gold. Из системы E-gold вы можете быстро перевести деньги в Western Union.

Как выполнять задания
Теперь вы можете начинать зарабатывать деньги. При подключенном Интернет, нажимаете на Nocs bar кнопку "CONNECT!" затем жмите на "Get offers" появится новое окно браузера в котором появится перечень заданий, которые вам необходимо выполнить. Читайте внимательно, если проблемы с английским используйте любой переводчик (я пользуюсь переводчиком Socrat 97 Personal, скачать его можно здесь). Затем ниже выбранного задания нажимайте Click here, начнёт загружаться страница спонсора, где вы должны зарегистрироваться. Все задания состоят из регистраций на различных сайтах, разница лишь в том, что некоторые сайты высылают на e-mail, указанный вами при регистрации, письмо, открыв которое вы должны нажать на ссылку, которая подтвержает вашу регистрацию. Иногда регистрация проходит без подтверждения. Главное изучить в задании, на каком этапе (т.е. web-странице) вы можете остановиться и произвести запрос на оплату. Завершение выполнения задания осуществляется следующим образом: 
Добравшись до необходимой web-страницы и "не уходя" с неё жмите в Nocs bar кнопку "Completed" , появится сообщение в котором вы должны указать название ресурса на котором только что зарегистрировались (нажав "Click here"). Если всё сделали правильно, появится сообщение с указанием суммы денег на вашем счету, если высветилось сообщение об ошибке, то где-то вы допустили ошибку (читайте внимательно задание). Перед выходом из Интернет нажмите кнопку "DECONNECT" на Nocs bar. Получить персональную информацию о состоянии счёта и количестве привлечённых реффералов вы всегда можете на сайте NOCS (не забудьте логин и пароль который ввели при регистрации) 

                                
 
     Трудные задания 

К трудным заданиям, я отношу те которые выполнить невозможно или очень трудно. Ты выполняешь задание следуя инструкции Nocs, но при попытках его завершить выдается сообщение об ошибке, либо о том, что задание ещё не закончено. Не знаю с чем это связано, но такие задания попадаются. Например трудно выполнить задания, когда при регистрации вы должны указать атрибуты своей кредитной карточки, а вы таковой не имеете. Или при выполнении какого-нибудь задания ваши данные не принимаются. Напомню о штрафах Nocs за поддельную информацию при регистрациях, то есть данные о вас должны быть такими же как и зарегистрированные в Nocs. Далее я предлагаю список. невыполнимых заданий, с целью заранее предупредить вас. Не тратьте на них своего времени в Интернет:

Ebay
Kaplan college
SFI
Hittsnow
Date match

Инструменты для работы
 
Для любой работы требуется инструмент. Кроме полученной и установленной панели инструментов Nocs, вам потребуется почтовый ящик, желательно в зоне .com или .net, его вы будете указывать при регистрациях, и на него будут приходить письма для её подтверждения (повторюсь я использую www.mail.yahoo.com). Так как вы будете постоянно заполнять регистрационные формы, то разумно делать это не вручную, а с помощью удобной программы. 
AIRoboForm 
Очень полезная программа! Автоматически заполняет регистрационные формы на сайтах рекламодателей. Рекомендую скачать всем кто ценит свой труд и время. AIRoboForm реально экономит Вам до 50% рабочего времени. Программа полностью на русском языке и очень проста в использовании. Скачиваете, заполняете образец рег. формы в программе, и забываете об этой процедуре навсегда. Скачать можно с официального сайта http://www.roboform.com/ru/.
Gator 
Очень полезная программа! Автоматически заполняет регистрационные формы на сайтах рекламодателей. Скачать можно с официального сайта http://www.gator.com/. Эта программа экономит время в целом, а в частности деньги за Интернет. Инструкцию по использованию Gator, вы можете получить здесь.
Переводчик Socrat 97 Personal 
Ключ SX-100446AEE23C    

Скачать можно здесь http://www.softlinks.ru/files/f185.php.

Nocs - полезные советы

    Здесь приведены советы и рекомендации из личного опыта работы в Nocs. Рекомендуем вам придерживатся их, чтобы работа была наиболее удобной и безпроблемной



1. Пользуйтесь почтовым ящиком в зоне .com или .net - письма будут приходить быстрее, иначе некоторые задания будут не выполнены, так как может быть не принят Ваш e-mail.

2. Не пытайтесь надурить Nocs! - пожалеете. Указывайте при выполнении задания только те данные, которые вы указали при регистрации в Nocs!!! Иначе, если они это вычислят, а они, скорее всего, это вычислят, то накажут на 5$ за каждый промах, если нарушений будет много, то закроют аккаунт и денег вы не получите.

3. Выполняйте задание СТРОГО ОДИН РАЗ. Бывает, приходят задания от компании, в которой вы уже регистрировались, но по другой реферальской ссылке, не вздумайте регистрироватся еще раз или получать за него деньги (в большинстве случаев при нажатии на Completed вы получите деньги еще раз, но перед выплатой ваш счет будет проверяться и окажется, что вы за регистрацию в одной компании получили деньги два раза).

4. Не регистрируетесь в заданиях, где нет вашей страны в списке !!!

5. Если задание по какой то причине не выполняется, не огорчайтесь. Просто внимательно прочитайте, что написано в описании, и пройдите весь путь заново, только не регистрируйтесь, т.к. вы уже зарегистрировались, а сразу логинтесь и выполняйте, что там написано дальше (обычно надо кликнуть по какой-то ссылке). Теперь можно нажимать на тулбаре Completed. Если все-таки снова вылетает ошибка, можно попробовать описанное выше чуть попозже, например, на следующий день. Только после этого, если ничего не помогло, можно написать e-mail Nocs. В аккаунте нажимаете Contact Us. Выбираете пункт Support (это обязательно, иначе письмо проигнорируют)
В Subject пишите: offer Problem - Ref #___(номер задания, смотреть в окне заданий тулбара слева)
 В теле письма: 
loginID/user name:xxx(логин, который выполучили или указали при регистрации, выполняя задание)
 e-mail:mymail@mymail.com(мыло, с которым вы регистрировались, такое же как в Nocse, естественно!!!)
 error message:"Can't complete task:EC202..." (сообщение об ошибке тулбара 302 или 202)
    Отправляете и ждете ответ, если все ОК, то Nocs отвечает. И в письме написано, что нужно сделать, обычно пишется просто "Fixed" это значит надо зайти на сайт задания, залогиниться, сделать все, что требуется и нажать Completed.

6. Не работайте через публичные и анонимные прокси.

7. Работайте с одного браузера(!!!), а соответственно, с одно и того же компа!!!

8. Не удаляйте Cookies !!!(папка Cookies и Temporary Internet Files ).

9. Не заходите со своего компьютера на другие аккаунты спонсора Nocs!!! А так же на свой аккаунт с других компьютеров.

10. Во время выполнения задания будет вылетать окошко с предложением отключить тулбар, ВСЕГДА нажимайте Yes (т.е оставаться на связи). Так Nocs проверяет, выполняете ли вы задание в данный момент!!!

11. Проверьте в своем браузере - должны быть включены cookies на всю(в Win98, Win Ме - средний уровень безопасности, в Win ХР (Accept All Cookies - разрешить все cookies)). Это все есть в настройках браузера.

12. Если Вы переустановили Windows, то надо заново установить Тулбар и еще раз зарегистрировать. Nocs спросит, по какой причине Вы перерегистрируете ТулБар, надо указать истинную причину, что Вы переустановили Windows и т.д. (на английском, конечно).
Часто задаваемые вопросы по работе в компании NOCS
Почему у меня появляются рефералы, а мой рейтинг не растет?
Ваш рейтинг будет расти, если ваш реферал сделает более одного задания!
Изменение статуса вашего реферала на "активный" происходит в течении 7 дней
(после выполнения рефералом задания) 

Где я могу найти подробную информацию о моих рефералах?
Зайдите на страницу "referral stat" имеется в виду, - на сайте компании, там будет показано количество ваших рефералов каждого круга, а также сумму денег, которую вы получили со всех ваших рефералов всех кругов. Эта сумма может даже превысить сумму вашего личного заработка.

Доступна ли эта работа для иностранных пользователей?
Да! Ваше местонахождение не имеет значения. 
Вы можете работать из любой точки, где есть доступ в Интернет.

Есть ли возрастные ограничения?
Да. Вам должно быть не менее 18 лет (а выполнять задания может даже ребенок)

Как я могу повысить плату за выполненное задание?
Подключайте через вашу ссылку людей к работе в NOCS. Цена за задание будет увеличиваться на 0,10$ за непосредственно к вам подключенного человека и на 0,05$ за активного непрямого реферала (до 5-й глубины). Это означает, чтобы набрать максимальную плату за выполнение задания (2 доллара) вам необходимо привлечь 18 рефералов, которые должны выполнить минимум одно задание для активизации статуса.

Надо ли платить за регистрацию в Nocs?
Нет. Это совершенно бесплатно.

Откуда компания NOCS берет деньги, чтобы выплачивать их мне?
NOCS получает деньги от рекламодателей за задания которые Вы выполняете.

Ежедневно в мире появляются сотни сайтов. Чтобы они не утонули в море информации, создатели ресурсов платят деньги за их раскрутку. Компания Nocs большую часть этих денег отдает тем людям, которые участвуют в проекте. Чем более активное участие, тем больше денег.

Компании-держатели сайтов платят в около 2.5-3 долларов за одну регистрацию, Nocs отдает до 2,2 долларов участникам проекта, остальное (от 30 центов) оставляет себе (реально - больше, т.к. те, кто только начал работать за регистрацию получают 0,2-0,3 доллара).

Какой смысл компаниям платить деньги за регистрацию на их сайтах, если заведомо известно я не будут пользоваться их услугами? 
Во-первых: повышается рейтинг ресурса, значит он становится более известным и создатели получат больше денег за рекламу на сайте и в рассылках.

Во-вторых: в США сложился рынок интернет ресурсов, многие компании зарабатывают деньги именно на том, что создают сайты, раскручивают их, а затем продают на Аукционах или выпускают акции. Вспомните о Google, который принес его создателям несколько миллиардов долларов! 

Я начну работать, а компания прекратит существовать или ее услуги будут невостребованы?
Число ежедневных пользователей интернета превысило 500 000 000 человек. Колличество сайтов увеличивается с каждым днем. Растет число товаров и услуг предлагаемых через интернет. Статистика 2004 года показала что почти 60% покупок в США производится через интернет. В 2005 году строились прогнозы на 70% уровень продаж в Великобритании. В зону активной торговли через интернет постепенно входят развивающиеся страны. Услуги по раскрутке сайтов дорожают. Продвидение и реклама сайтов будут всегда востребованы.

Как я получу свои деньги?
Обычно компания платит через платежную систему E-gold

Когда я могу получить свои деньги?
Вы можете забрать свои деньги, когда у Вас на счету будет 50$.

Как много я буду получать за выполненное задание?
В самом начале плата за выполнение задания составляет 0,20$ и будет расти до 2$ (зависит от количества рефералов)

Какова максимальная плата за выполнение задания? 2$.

Есть ли ограничения в размере моего заработка?
Нет. Ваш заработок ничем не ограничен.

Как я получу свою зарплату?
Через электронную систему онлайн-платежей e-Gold на свой банковский счет.

Как долго существует кампания NOCS?
Компания Nocs существует с 21 сентября 2000 года.

Какими обычно бывают задания?
В заданиях обычно требуется просто посетить указанный сайт или зарегистрироваться на нем (при регистрации на сайте вписываете e-mailв нужную форму, заполняете форму, подтверждаете заявку на регистрацию, затем идёте в свой почтовый ящик, там будет письмо, в письме будут либо логин/пароль, либо ссылка, на которую нужно зайти, чтобы закончить регистрацию). Эти сайты выбираются в соответствии с интересами, которые Вы указали при регистрации, поэтому при выполнении заданий можно найти для себя что-нибудь полезное.

Как я буду получать задания?
Присоединившись, Вы должны будете скачать нашу маленькую программку (около 170КБ), которая после инсталяции высветится маленьким значком на панели Вашего браузера. Вы должны будете нажать Connect и задания перед Вами.

Как выполнить задание, в котором нужно посетить сайт?
Прочитайте задание, кликните по ссылке на сайт. Когда Вы перейдете на нужный сайт, следуйте инструкциям в задании - такие задания отнимают 2-3 минуты.

Как выполнить задание, в котором нужно зарегистрироваться на сайте?
Все то же самое, только иногда на указанный Вами email-адрес придет письмо, где нужно кликнуть на ссылку подтверждения регистрации. Такие задания выполняются за 5-7 минут. 

Как мне выполнять другие задания?
Перед выполнением любого задания внимательно прочитайте инструкции и следуйте им в точности.

Что я должен делать, если я уже зарегистрирован в компании, которую мне предлагают посетить?
Вы можете просто проигнорировать это задание. Не советую повторно регистрироваться.

Почему иногда приходит мало заданий?
Заданий приходит не менее 10 в день, в среднем по 20-25. 
Снижение количества заданий до 10 в день зависит от активности рекламодателей. Иногда эта активность бывает низкой, а иногда - приятно удивляет. (Чем больше клиентов работают на Nocs, тем больше заданий будет поступать, так как повышается рейтинг самой Nocs, следовательно, больше фирм обращается к нам с целью раскрутки своих сайтов, больше денег платят Nocs за наши с вами голоса, так что привлекайте рефералов, - и будет больше заданий).

Должен ли я выполнять все задания, которые мне предлагают?
Нет, Вы выполняете только те задания, которые хотите.
И делаете столько сколько хотите заработать.

Почему некоторые задания остаются невыполненными?
Это может произойти, если Ваш браузер не поддерживает файлы cookies. Поддержка cookies должна быть обязательно! Вы не доконца выполнили задание. 

Почему я не могу посмотреть свою статистику?
Это может произойти, если Ваш браузер не поддерживает файлы cookies. Поддержка cookies должна быть обязательно.

Какую операционную систему я должен использовать?
Вы должны иметь операционную систему семейства Microsoft Windows и браузер на основе Internet Explorer не ниже версии 6.0.

Могу ли я выполняя задания паралелльно посещать другие сайты?
Конечно. Лично я одновременно выполняю задания, сижу на нескольких сайтах, скачиваю файлы и слушаю Winamp. 

NOCS платит хорошие деньги, тогда почему все люди только этим и не занимаются?
Если вы думаете, что у Nocs мало клиентов, то вы заблуждаетесь. Ежедневно в Nocs регистрируются почти 2000 человек, но работают не все и это личное дело выполнять или не выполнять задания. Армия клиентов Nocs постоянно растет и чем скорее вы присоединитесь к ней, тем больше рефералов вы сможете туда привлечь. 

Я использую прокси, можно ли мне работать?
Работа в Nocs через прокси проблематична. Советую вам не использовать подключения через прокси, когда вы работаете в Nocs.
С чего начать в создании сайта
Итак, Вы решили создать свою страничку в Интернет. С чего начать?

Воплотить задуманное можно с помощью существующих программ, позволяющих заниматься веб-строительством, не зная HTML. 

Таких программ существует великое множество: 
- Microsoft FrontPage, 
- Adobe GoLive, 
- Macromedia Dreamweaver, 
- HomeSite и т.д.

и чем больше возможностей у программы тем больше времени уйдет на её изучение

Можно попробовать и самый простой вариант - взять готовую страничку, сохранить ее HTML код, с помощью любого текстового редактора скорректировать ее: по вашему усмотрению изменить её название, установить ссылки на ваш E-mail (почтовый ящик) и т.д. 
Потратив неделю своего времени, я создал свой сайт. Он на очень доступном языке описывает суть работы в компании NOCS. В основе лежат материалы с лучших русских и англоязычных сайтов посвященных этой замечательной компании. Я хочу, чтобы мы были настоящей командой, а Ваш доход увеличивался как можно быстрее. И поэтому...

Каждому из моих активных рефералов я обязательно вышлю локальную версию своего сайта.  Для этого Вам нужно всего лишь отправить мне письмо, доступно описав в нем план и последовательность Ваших дальнейших действий. Не забудьте указать свой логин в NOCS! 
Повторяю: сайт будет высылаться только активным рефералам (то есть тем, кто уже несколько дней выполнял задания, зарабатывая деньги и соответственно понял суть этой работы).

Когда получите сайт, все что Вам останется сделать это:

1. Заменить текст каждой моей ссылки для регистрации, на Вашу полученную от NOCS. 

Пример ссылки: (http://www.nocs.us/join.phtml?referred=ваш_логин_в_NOCS). 

2. Поменять адрес почтового ящика на свой в местах где предлогается написать письмо (сделайте это во всех имеющихся ссылках на всех страницах). Если не станете менять адреса ссылок, Ваши посетители будут посылать свои письма мне. Предупреждаю сразу: буду привлекать таких людей как своих рефералов. 
Пример ссылки: (href="mailto:адрес_вашего_ящика?subject=любой_текст").

3. Залить сайт на бесплатный сервер и обязательно!!! раскрутить. 
От теории к практике...

В сети полно серверов, которые бесплатно предоставляют место под сайт. На мой взгляд, лучшими являются Holm и Narod. Бесплатно страничку можно разместить здесь: 
- boom.ru,
- pochta.ru,
- narod.ru, 
- chat.ru, 
- lgg.ru, 
- by.ru, 
- agava.ru, 
- webservis.ru 
и т.д.
Далее необходимо Ваш сайт раскрутить. Не многие знают, как это сделать. Для привлечения на Ваш сайт посетителей, его нужно зарегистрировать: 

В поисковых системах и каталогах. Это http://www.yandex.ru/, http://www.rambler.ru/, http://www.aport.ru/, http://www.altavista.com/, http://www.list.ru/ и др. Более полный список всяческих каталогов вы можете найти, например, здесь.

Конкретно в нашем случае - на сайтах, посвященных трудоустройству. Именно они будут давать Вам максимальное число посетителей. Ведь, как люди ищут работу? Они заходят на какой- нибудь там yandex или aport и вводят для поиска что-то типа «работа, вакансии». На первых страницах появится ссылка не на Ваш сайт (хоть он и зарегистрирован там) а ссылки на серьезные сайты, посвященные трудоустройству. И там уже можно будет отыскать ваше объявление. Это, например, такие сайты, как http://www.russjob.ru/, http://www.bestjob.ru/, http://www.rabota.ru/, http://www.jobs.ru/, http://www.dmjob.ru/, http://www.professia.ru/, http://www.1job.ru/, http://www.rabotana.ru/, http://www.resume.ru/, http://www.rabota.mail.ru/, http://www.haltura.ru/, http://www.job-portal.ru/, http://www.ipjob.net/, http://www.job.kulichki.net/, http://www.bestjobs.ru/, http://www.topjob.ru/, http://www.anketa.irpo.ru/, www.72.ru/job, http://www.job.pompa.ru/, http://www.telework.ru/, http://www.2job.nm.ru/, http://www.globaljob.bip.ru/, http://www.rabota.narashvat.ru/, http://www.newjob.ru/, http://www.job.com.ru/, http://www.masterjob.ru/, http://www.www-job.ru/, http://www.job.kosht.com/, http://www.jobs.al.ru/, http://www.ajob.ru/, http://www.consulpro.ru/ и др. 

Вообще же адреса Рунета, где было бы неплохо разместить ссылку на Ваш сайт, исчисляются сотнями. Если брать в расчет англоязычные сайты – тысячами. И вручную такая раскрутка, естественно, не делается. Существует ряд программ для автоматической регистрации. Но вот беда: они почти все имеют лицензию «shareware» (платные). Без лицензирования это, как правило, demo версии, в которых вы можете попробовать программу для регистрации на нескольких сайтах. Полная база данных становится доступной при покупке лицензии. Стоимость разная. В среднем $10-50. Вы можете прочитать описания этих программ и скачать их на сайтах с программным обеспечением. Например, достаточно большой выбор на http://www.soft.mail.ru/. Я могу посоветовать некоторые из них, даже если вы не будете покупать лицензию. 

Программа AddSite, позволяет вам автоматически заполнять регистрационные поля, после чего вам нужно будет лишь немного что-нибудь подправить. Работает она без регистрации почти в полную мощь (нет обновления и срок работы - 20 дней – может быть, вам хватит). Зато, вы можете добавлять в базу свои адреса. Это делается очень быстро и может понадобиться в будущем, а автозаполнение одним щелчком мыши - это удобно. Кстати, регистрация стоит 190 рублей.

На сайте http://www.1ps.ru/ можно оперативно произвести регистрацию в основных поисковиках и каталогах Рунета (Что-то около 560 штук). Существуют три варианта: бесплатный (самостоятельно, ночью), платный $2 (самостоятельно, в любое время) и платный $20 (все сделают за вас). Посмотрите, почитайте.

На сайте http://www.submitter.ru/ можно осуществить бесплатную регистрацию в 138 каталогах и поисковиках Рунета. Все очень удобно: один раз внесли данные – и поехали! Но для регистрации на большинстве из предложенных ресурсов вам придется разместить на своем сайте баннер или текстовую ссылку.

Разместите предложение заработать на электронных досках объявлений. На сайте vipdo можно воспользоваться авторассыльщиком объявлений на доски объявлений бесплатно. А на сайте http://top.doski.ru/ вы найдете рейтинг досок объявлений.

В принципе, для начала, Вам хватит ручной регистрации на вышеперечисленных сайтах. Вам потребуется несколько часов работы. Объявления о работе на основных сайтах, посвященных трудоустройству, лучше добавлять каждые несколько дней. Еще один час работы. Это обеспечит Вас 20-50 уникальными посетителями в день. Этого вполне достаточно для того, чтобы дойти до $2 за задание максимум за месяц. Нужно только захотеть.

УДАЧИ ВАМ И БОЛЬШИХ ДОХОДОВ! 

